

税

进一扇门 可办国地两家税

2015年12月30日上午,长沙高新区原国、地税办税厅分别升级为第一、二办税服务厅,在其中任意办税厅纳税人可同享国、地税联合办税服务,实现进一扇门办两家税。

“以前国、地税分开跑,花双倍等待时间。”在第一办税服务厅,公司会计张海英正分别办理国税发票认证和地税外出经营延期证明,“现在两项业务在一个窗口办,节省1个多小时。”作为我省首家互设窗口、互派人员的办税服务厅,高新区国、地税互派5人,互设3个综合窗口、1个咨询窗口。可受理国、地税5大类涉税业务,业务范围涵盖税务登记、纳税申报及征收、发票管理、涉税文书、涉税咨询等24项服务事项。

这种联合办税模式将于今年4月1日起在长沙市全面铺开,并于今年内全省推行。



各位亲,这些消息请你关注

一扇门办两家税 民族成份可变更

住

房地产广告新规: 禁止承诺“户口学区”

国家工商总局近日公布《房地产广告发布规定》。从今年2月1日起,房地产广告中含有“为入住者办理户口、升学”等事项,以及承诺“升值或者投资回报”的表述将视为违规。

30分钟到国贸,买房送户口、送上学名额……这些耳熟能详的售楼广告标语,从下个月开始将被视为违规。今年2月1日即将开始施行的《房地产广告发布规定》中明确,房地产广告必须真实、合法、科学、准确,不得欺骗、误导消费者。不得含有升值或者投资回报的承诺,不得以项目到达某一具体参照物的所需时间表示项目位置。同时,承诺为入住者办理户口、就业、升学等事项,以及含有风水、占卜等封建迷信内容的表述将被禁止。

符合条件的,民族成份可变更

据央视新闻联播报道,从2016年1月1日起,我国公民在年满18周岁的两年内,可以依据其父或者其母的民族成份申请变更一次。记者从国家民委获悉,2015年5月20日国家民委第5次委务会议审议通过,并经公安部同意,《中国公民民族成份登记管理办法》自2016年1月1日起施行。

《办法》明确,公民的民族成份,只能依据其父亲或者母亲的民族成份确认、登记。公安部门在办理新增人口户口登记时,应当根据新增人口父母的民族成份,确认其民族成份。

《办法》规定,年满18周岁的公民,在其年满18周岁之日起的两年内,可以依据其父或者其母的民族成份申请变更一次。

户

行

交通违法可网上自助处理

湖南省交通违法处理网上自助服务平台今年1月1日正式启用。启用两日来,该平台已经处理交通违法7000多起。在已经处理的交通违法行为中,超速、未系安全带及违停排在前三位。

省公安厅交管局工作人员提醒,首先要登录平台(网址为www.hn122122.com)注册,填写真实姓名、驾驶证号、籍贯、车牌号码、号牌种类、发动机号、银行卡号、手机号码等,通过身份验证便注册成功。进入平台后,注册用户可以查询、处理交通违法,使用“银联在线支付”缴纳罚款。整个过程只需要5分钟左右。

网

跨年夜微信红包 收发23.1亿次

每到过节,微信红包似乎已经成为标配,而发红包的纪录也被不断打破。

据腾讯方面公布的数据显示,截至2016年1月1日零点,24小时内微信红包收发总量达到23.1亿次。另外,跨年夜微信红包的峰值出现在00:05,这一分钟里有240万个红包被发出,620万个红包被拆开。

自2014年春节“一包走红”后,微信红包的使用也从春节等特定场景,变为放鞭炮、送玫瑰、包粽子、品月饼之外的过节新“标配”。每逢节日发微信红包已逐渐成为一种全新的用户习惯和文化现象,微信红包的收发数量也在一路飙升:2014年除夕夜红包收发总量为0.16亿个,而2015年除夕期间,微信红包收发总量突破10亿个,此后的“520节”为4亿个,6.1儿童节5亿个,七夕14亿个,中秋则为22亿个超过除夕两倍。

服装等部分商品降低进口关税

自2016年1月1日起,中国将对进出口关税进行部分调整。其中,以暂定税率方式降低进口关税税率相对较高、进口需求弹性较大的箱包、服装、围巾、毯子、真空保温杯、太阳镜等商品的进口关税。

随着进口关税的降低,上述商品有望出现降价,从而为热衷进口商品的消费者节省一笔支出。

衣

